
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Tatanan Normal Baru Produktif Covid-19 

 

Satuan Pendidikan : UPT SDN 34 Setia Baru 

Kelas/ Semester : V/ I 

Tema   :  IV. Sehat Itu Penting 

Sub Tema :  III. Cara Menjaga Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia 

Alokasi waktu : 1 minggu 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan membaca wacana tentang gangguan kesehatan organ peredaran darah pada manusia siswa 

dapat memahami jenis gangguan dan mencegah gangguan kesehatan organ peredaran darah 

manusia. 

2. Dengan membaca wacana, siswa memahami properti pada tari. 

3. Dengan membaca wacana, siswa memahami isi pantun dan makna pantun. 

4. Dengan mengamati lingkungan sekitar, siswa memahami bentuk interaksi sosial. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan awal 

a) Peserta didik berdoa setiap memulai kegiatan belajar. 

b) Peserta didik membaca ringkasan materi yang diberikan oleh guru. 

2. Kegiatan Inti 

a) Kegiatan I (Senin,  5 Oktober 2020) 

1) Peserta didik dengan bimbingan orang tua membaca teks tentang sistem organ peredaran 

darah hewan. 

2) Peserta didik dengan bimbingan orang tua menjawab pertanyaan mengenai sistem peredaran 

darah hewan. 

b) Kegiatan II (Selasa,  6 Oktober 2020) 

1) Peserta didik bersama orangtua membaca wacana tentang interaksi sosial, siswa 

menentukan jenis interaksi yang ada dilingkungan masyarakat. 

c) Kegiatan III (Rabu, 7 Oktober 2020) 

1) Peserta didik dengan bimbingan orang tua membaca wacana tentang hak, kewajiban dan 

tanggung jawab sebagai warga masyarakat. 

2) Peserta didik mengamati lingkungan sekitar, dan menentukan bentuk hak, kewajiban dan 

tanggung jawab sebagai warga masyarakat. 

3. Kegiatan akhir : 

a) Peserta didik berdoa setiap selesai kegiatan belajar. 

  



C. Penilaian 

4. Sikap  

a. Prosedur           : Selama proses pembelajaran dan diluar pembelajaran. 

b. Teknik : Non tes. 

c. Bentuk : lembar cheklis. 

d. Instrumen     : Jurnal kegiatan harian peserta didik. 

5. Pengetahuan  

e. Prosedur           : Di akhir proses pembelajaran. 

f. Teknik           : Tes tertulis. 

g. Bentuk           : Isian. 

h. Instrumen        : Soal-soal tes kunci jawaban dan pedoman penskoran (terlampir) 

6. Keterampilan  

a. Prosedur           : Dalam proses pembelajaran.  

b. Teknik           : Non tes. 

c. Bentuk          : Lembar cheklist. 

d. Instrumen        : Rubrik. 

Mengetahui  Lubuk Sikaping, 15 Juli 2020 
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Tatanan Normal Baru Produktif Covid-19 

 

Satuan Pendidikan : UPT SDN 34 Setia Baru 

Kelas/ Semester : V/ I 

Mata Pelajaran : Matematika 

Sub Materi  : Pembagian Pecahan Biasa Dan Perkalian Pecahan Campuran 

Alokasi waktu : 1 minggu 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui contoh yang disajikan siswa dapat memahami Pembagian Pecahan Biasa dengan 

Perkalian Pecahan Campuran dan sebaliknya. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan awal : 

a. Peserta didik berdoa setiap memulai kegiatan belajar. 

b. Peserta didik membaca ringkasan materi yang diberikan oleh guru. 

2. Kegiatan Inti  

a. Dengan bimbingan Orangtua mendampingi siswa membaca tentang pembagia pecahan 

biasa dengan pecahan campuran dan sebaliknya 

b. Dengan bimbingan orang tua siswa dapat mengisi lembar kegiatan siswa. 

3. Kegiatan akhir : 

a. Peserta didik berdoa setiap selesai kegiatan belajar. 

C. Penilaian 

1. Pengetahuan  

a. Prosedur           : Di akhir proses pembelajaran. 

b. Teknik           : Tes tertulis. 

c. Bentuk           : Isian. 

d. Instrumen        : Soal-soal tes kunci jawaban dan pedoman penskoran (terlampir) 

2. Keterampilan  

a. Prosedur           : Dalam proses pembelajaran.  

b. Teknik           : Non tes. 

c. Bentuk          : Lembar cheklist. 

d. Instrumen        : Rubrik. 
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